MS 151 TC-E

A Imnuuoesp c OyTa’no,

3ananmuTesiHa cucTeMma

<nobr>
KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

S}

10

11460201201

11460302004

42370343001

42410341500

94636500805

90223711020

11460300400

11460292300

11460202100

95030030102

HdGGET002 1A

BKJIOUEHO B

Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
MOMep : HOMEp mMHPoOpMaLMA

IMnauHOBP C OyT

Byrano @

3 an@leH @ 34x1

By H 6onT 8x5x2

OcurypuresieH NPLEQEEH
8x0.7

BMHT C Ly riaBa
IS-M5x20 6ok 3801,
(8 Nm)

KomsaHoB Bamn
T'apEMTypa Ha UUIMHIOBPA
Kaprep

CauMeH JlaTep C IOBJIOOK
xaHan 6000

2 -6
3 -6
10 - 12

(25.2005)




Ms 151 Tc-E A Imnuuoep ¢ OyTano, 3anajnmurejiHa CucTeMa

11 00009888600 JivZioky 2

13 90225001050 BUHT C LUMIMHOPWYHA IJlaBa 3
IS-M5x25 (2,5 Nm)

15 11464001205 MaxoBUK 1 16 - 19 (25.2005)

11391957200

92202600901 llecTocTeHHa ravka M6 (15

Nm)

21 11464001303 3ananuTesyieH MOAyJl

23 00009980604 TOpCHMOHHa MpPYyXMHAa

25 92910210100 laba 4.3

27 00004007011 Ceem NGK CMR6H (12 Nm)

29 11461458100 UsnyckarenHa TpwOa

31 90223410960

BMHT C UMIMHIPMUYHA TJlaBa
IS-M5x12 OGrnoxkupamm 3’561/
(8 Nm)

11460071600

KommiexkT rapHm



Ms 1 51 TC-E B ApMaTypeH KOPIyC

HdGGET0022:A0

<nobr> HammMeHOBaHMeE OTcrbnka BKJIOUYEHO B Or cepuen J[Jlo cepueH TexH.
KaTasoxeH N</ BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma
1 11460203006 ApMaTypeH 2 -7, 9 -
13
2 11236642400 BuHT C na 4,5 Nm) L 21
3 11286409100 BgHT 1
4 11463587700 & 1
5 00003503513 BcMykaTesiHa TJlaB 1
6 11466479400 Mapkyd 1
7 11236403800 BcMykaTeJsiHa T 1
8 00009374102 Mapkyd 1
9 11419890600 YniaeTHeHne 1
10 00003500536 Kanauka Ha pesepBoapa 1 11
11 96459482470 O-npbCcTeH 23x3 1

12 00003500534 Kanauka Ha peseprBoapa 1 13



Ms 151 Tc-E B ApMaTypeH KOPIyC

13 96459487734 O-npbCcTeH 25x3.5 1

15 00009511102 CaMOHapeseH BMHT C 3
HOoJIyKpBbIJla IJlaBa 1S-D5x26
(7 Nm)

17 11463525000 Xanka 1

00009890507 YnuIbeTHEHME

00009375006 Mapkyu 2.2x5.4 mm x 1 m,

RS
23 11463587703 Mapkyd4
25 11463532700 CrenmHeHne
27 00003505802 OTIOymHMK Ha pesepBoapa
29 11460201100 Kanax
31 11297916100 BuHT (3 Nm)



MS 151 TC-E

A Imnuuoesp c OyTa’no,

3ananmuTesiHa cucTeMma

<nobr>
KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

S}

10

11460201201

11460302004

42370343001

42410341500

94636500805

90223711020

11460300400

11460292300

11460202100

95030030102

HdGGET002 1A

BKJIOUEHO B

Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
MOMep : HOMEp mMHPoOpMaLMA

IMnauHOBP C OyT

Byrano @

3 an@leH @ 34x1

By H 6onT 8x5x2

OcurypuTreseH NPLEGEEH
8x0.7

BUHT C LML ryaBa
IS-M5x20 610K 3501,
(8 Nm)

KomsaHoB Bamn
T'apEMTypa Ha UUIMHIOBPA
Kaprep

CaumMeH Jjlarep C OBJIOOK
xaHan 6000

2 -6
3 -6
10 - 12

(25.2005)




Ms 151 Tc-E A Imnuuoep ¢ OyTano, 3anajnmurejiHa CucTeMa

11 00009888600 JivZioky 2

13 90225001050 BUHT C LUMIMHOPWYHA IJlaBa 3
IS-M5x25 (2,5 Nm)

15 11464001205 MaxoBUK 1 16 - 19 (25.2005)

11391957200

92202600901 llecTocTeHHa ravka M6 (15

Nm)

21 11464001303 3ananuTesyieH MOAyJl

23 00009980604 TOpCHMOHHa MpPYyXMHAa

25 92910210100 laba 4.3

27 00004007011 Ceem NGK CMR6H (12 Nm)

29 11461458100 UsnyckarenHa TpwOa

31 90223410960

BMHT C UMIMHIPMUYHA TJlaBa
IS-M5x12 OGrnoxkupamm 3’561/
(8 Nm)

11460071600

KommiexkT rapHm



Ms 151 TC-E H Kap6bypaTop 1146/05

HdGGET0020A0

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHue ME i OTcThnka BkJiOUEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma

10

11

12

11461200605

720000182000

11291223001

11251215000

11201219200

00001227101

11461290900

11461214700

11461210800

96469450490

11201226601

11231217800

KapBypaTop ,114%¢ 23,00 2 - 22

Oc 1
BuHT 1
TapHUTypa 1
Perynmpama meMOpaHa 1
[IoKprBEeH Kanak 1
O-nmpbcTen 7x1.5 1
BuHT c bjaHen 4

lenka 1



Ms 151 Tc-E H Kap6bypaTop 1146/05

13 11291214800 IlomneHa MeMOpaHa 1

15 11461202600 Kanak Ha nommara 1

17 11201227800 BuHT Cc objya riaBa 1

19 11411212704 Kanauka

21 00001212708 Kanauka

23 11460071000 KomnekT wacTtm 3a

xapBypaTop 14 : &




MS 151 TC-E

E Kamak Ha cTapTepa

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

10

11

11460802102

11460801800

11100849102

11231900600

91040032960

11461950400

00001903502

00001957002

00001958204

11461953500

11461952000

Kanmak Ha cgapT
oBopynBaH

BeHTMiaTO! L 4
Bay it
TepHa NPYyXMHA
CaMoOHapes3eH BUHT (2
Nm)

Ponka 3a BBXe

CrapTepHa PBKOXBATKa C
BBXEe & 2,7 mm

Kanauxka

CraprepHo BBXe @ 2.7x800
mm

IIpyxuHa

Hocau

g
E
BkJiOUEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
MOMep : HOMEp mMHPoOpMaLMA
2 - 14
3
8, 9




Ms 151 TC'E E Kamak Ha cTapTepa

<nobr> HammMeHoBaHue Cyma Comment IleHa B OTcTheoKa BKJIOUEHO B Or cepueH [o cepueH TexH.
KaTanoxeH W</ BGN MOMep : HOMEp mnnpopmanms
12 90744774139 CaMOHapes3eH BUHT C 1
noJIlykpbIvla IJjlaBa 1S-P5x25
(3 Nm)
13 11460847800 CermeHT 1
14 11469671502 VoeHTrOMKaLMOHHA IJjoda MS 1
151 TC
15 90744783025 CaMOHapes3eH BMHT C 3
HOJIyKpBIJla IJjlaBa 1S-P4x16
(2 Nm)

K
SIS
&8
£

Q/) %o
L
G,



MS 151 TC-E

D Kamak Ha BOIENOTO KOJIEJIO

<nobr> HammMeHOBaHMe
KaTanoxeH N</

HdGGET0024:A0

BkJiOUEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
MOMep : HOMEp mMHPoOpMaLMA

1 11466401700 Kanaxk Ha B
2 11466401704 Kanmax Ha
4
3 11201625200 T
4 93785432190 JIMHOP mdT Cc Op 3
5 11296405000 Brioxka
6 11211605000 JlocT
7 94606240400 OcurypureseH H, TuUI
E 4
8 11291627800 IIIocKa NOpPYyXMHAa
9 11461627900 OmpHOBa MNPYXMHA
10 00009374097 Mapkyu 35 mm

11 11461605400 CnmpadHa JIeHTa

2 - 15

3 =25




MS 151 TC-E






